

В Москве состоялся митинг против реформы РАН

Уже в понедельник президиум РАН на экстренном собрании пришел к выводу, что объединение трех академий – РАН, РАСХН и РАМН – не увенчается успехом, а передача имущества института государству полностью связывает руки ученым.



Эти же идеи звучали и на митинге, проходившем перед зданием президиума РАН. Отмечалось, что в законопроекте о реформе российской науки ни разу не упоминается сама наука. Речь идет исключительно об имущественной стороне вопроса. Многие выступавшие призывали отправить в отставку сначала министра Ливанова, а потом и Ольгу Голодец и все правительство. Заступиться за Академию пришли её члены: как именитые ученые, например, вице-президент РАН Евгений Алдошин, так и молодые сотрудники.

Академик Александр Асеев подчитал, на сколько футболистов оценивается наука в России:



– На днях в сети была опубликована информация, что за переход молодого футболиста из «Динамо» в «Анжи» будет заплачено 20 миллионов евро. Бюджет Академии наук – 60 миллиардов рублей. Если перевести рубли в евро, то получится, что вся российская наука оценивается в 75 футболистов. При всем уважении к

футболистам, все-таки такое соотношение между умением работать ногами и головой кажется совершенно недопустимым.

Единственной политической партией, поддержавшей мероприятие, стала КПРФ. Их представитель Владимир Родин, член комитета Госдумы по вопросам собственности заявил, что продолжит бороться за Академию.



– Если собрать митинг больше десяти тысяч, то власти дрогнут, – комментирует Родин.

По итогам митинга, было решено организовать «прогулку ученых» с возложением цветов у Госдумы 3 июля, а также поступило предложение собраться для обсуждения этой проблеме в гайд-парке в парке имени Горького 5 июля.

Фото автора

Автор: Анастасия Львова © Новая газета ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 2229 03.07.2013, 10:41 📌 486

URL: <https://babr24.com/?ADE=116311> Bytes: 1918 / 1738 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Анастасия
Львова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)